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Зміст робочої програми навчальної дисципліни 

 

1. Мета вивчення навчальної дисципліни.  
 

Мета курсу «Психологія ведення переговорів» –  ознайомлення 

здобувачів вищої освіти із основними поняттями та ключовими проблемами 

ведення переговорів, формування системи знань про стратегію і тактику 

переговорного процесу. 

Основні цілі курсу: засвоєння здобувачами вищої освіти основних 

теоретичних понять і положень даного курсу, формування у них вмінь і 

навичок практичної роботи у ситуаціях професійної  взаємодії та з 

конфліктами, оволодіння технологіями проведення переговорів. Здобувачі 

вищої освіти повинні знати: основні поняття, терміни та категорії, що 

складають суть переговорів; базові концепції переговорів; типи та види 

переговорів, їх функції; структуру переговорного процесу, особливості кожного 

із його етапів; стратегії та тактичні прийоми, які використовуються при 

переговорах; вміти: моделювати схему проведення двосторонніх та 

багатосторонніх переговорів; самостійно  здійснювати  діагностування  

міжособистісних взаємин; варіативно обирати засоби спілкування, форми та 

способи впливу на співрозмовників, відповідні стратегії та методи регулювання 

конфліктів; аналізувати переговорну ситуацію; діагностувати інтереси сторін на 

переговорах; застосовувати необхідний інструментарій для ведення 

переговорного процесу. 

 

2. Обсяг дисципліни 
 

Найменування показників  

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття вищої 

освіти 

заочна форма 

здобуття вищої 

освіти 

Рік навчання  2023-2024  2023-2024 

Семестр вивчення 4 4 

Кількість кредитів ЄКТС 4  4  

Загальний обсяг годин 120 год. 120 год. 

Кількість годин навчальних занять 40 год. 16 год. 

Лекційні заняття 20 год. 8 год. 

Практичні заняття 20 год. 8 год. 

Семінарські заняття 0 год. 0 год. 

Лабораторні заняття 0 год. 0 год. 

Самостійна робота 80 год. 104 год. 

Форма підсумкового контролю Залік залік 

 



 
 

3. Статус дисципліни – вибірковий освітній компонент 

4. Передумови для вивчення дисципліни. Для вивчення курсу здобувачі 

вищої освіти потребують базових знань з соціогуманітарних дисциплін. 

5. Програмні компетентності навчання 

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що 

передбачають застосування основних психологічних теорій і методів 

психологічної науки та характеризується комплексністю і невизначеністю умов. 

Вивчення навчальної дисципліни «Психологія ведення переговорів» 

передбачає застосування таких компетентностей: 

 навички міжособистісної взаємодії; 

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

 здатність комунікувати та презентувати результати своїх досліджень 

широкій аудиторії, ЗМІ, потенційним роботодавцям; 

 здатність моделювати схему проведення двосторонніх і багатосторонніх 

переговорів; застосовувати необхідний інструментарій для ведення 

переговорного процесу; 

 уміння аналізувати переговорну ситуацію, діагностувати інтереси сторін 

на переговорах;  

 здатність формувати і демонструвати лідерські якості та поведінкові 

навички; 

 виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв’язання. 

 

6. Очікувані результати навчання з дисципліни: 

– робота в команді; 

– здатність генерувати нові ідеї; 

– здатність вести полеміки і суперечки, аргументовано переконувати 

опонентів; 

– здатність застосовувати стратегії та тактичні прийоми, які 

використовуються при переговорах; 

– базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні; 

– уміння працювати автономно та в команді, мати навички 

міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей;  

уміння аргументовано відстоювати свої погляди у розв’язанні професійних 

завдань. 

 

 

 



 
 

8. Програма навчальної дисципліни 

 

Денна форма здобуття вищої освіти 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

Разом у тому числі 
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Змістовий модуль 1. Основи психології ведення 

переговорів 
Тема 1. Загальна характеристика переговорів  

10 2 2 10 

Тема 2. Переговори як засіб подолання  соціальних 

протиріч 
12 2 2 12 

Тема 3. Психологічні особливості переговорного 

процесу 
10 2 2 12 

Тема 4. Динаміка та стилі ведення переговорів.  10 4 4 12 

 Тема 5. Посередництво в переговорному процесі 10 4 4 12 

Тема 6. Суперечки в переговорному процесі.  10 4 4 12 

Тема 7. Поступки в переговорному процесі 10 2 2 10 

Разом годин 120 20 20 80 

 

Заочна форма здобуття вищої освіти 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

Разом у тому числі 
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Змістовий модуль 1. Основи психології ведення 

переговорів 
Тема 1. Загальна характеристика переговорів  

18 2 2 14 

Тема 2. Переговори як засіб подолання  соціальних 

протиріч 
16 - - 16 

Тема 3. Психологічні особливості переговорного 

процесу 
18 2 2 14 

Тема 4. Динаміка та стилі ведення переговорів.  18 2 2 14 

 Тема 5. Посередництво в переговорному процесі 16 - - 16 

Тема 6. Суперечки в переговорному процесі.  14 2 2 14 

Тема 7. Поступки в переговорному процесі 16 - - 16 

Разом годин 120 8 8 104 

 



 
 

9. Форми поточного та підсумкового контролю. Формою підсумкового контролю з 

навчальної дисципліни є залік. Результати поточного контролю, результати написання 

модульної контрольної  роботи є основою підсумкової оцінки (балів)  з дисципліни.  
 

10.  Критерії оцінювання результатів навчання 

 
Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти із дисципліни оцінюються згідно з 

Положенням про рейтингову систему оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої 

освіти Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка (зі змінами 

та доповненнями). 

Модуль включає бали за поточну роботу здобувачів вищої освіти на практичних 

заняттях, виконання самостійної роботи, модульну контрольну роботу. Практичні 

індивідуальні та групові завдання, які виконує здобувач за визначеною тематикою, 

перевіряються викладачем. Модульний контроль знань здійснюється після завершення 

вивчення навчального  матеріалу модуля. 

 

Критерії поточного оцінювання  практичних робіт (за 12-бальною системою) 

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти оцінюються за 12-бальною системою. 

Максимальний бал оцінки поточної успішності здобувачів вищої освіти на навчальних 

заняттях приймається рівним 12. 

Оцінка «відмінно» (1210) – здобувач вищої освіти бездоганно засвоює теоретичний 

матеріал, демонструє глибокі і всебічні знання відповідної теми, аналізує основні положення 

наукових першоджерел і рекомендованої літератури (основної і додаткової), логічно 

мислить, безпомилково відповідає на поставлені запитання, вільно використовує набуті 

теоретичні знання під час аналізу практичного матеріалу, висловлює своє ставлення 

проблеми, яка обговорюються під час заняття, демонструє високий рівень практичних 

компетенцій. Діапазон оцінювання (1210) залежить від кількості правильних відповідей на 

запитання теми. 

Оцінка «добре» (97) − здобувач вищої освіти добре засвоює теоретичний матеріал, 

аргументовано викладає його; володіє основною інформацією з першоджерел і 

рекомендованої літератури; висловлює свої міркування з приводу тих чи інших проблем, але 

припускається певних похибок у логіці викладу змісту матеріалу, неточно відповідає на 

запитання,  засвоює необхідні практичні навички, демонструє фахові компетенції. Діапазон 

оцінювання (97) залежить від кількості правильних відповідей на запитання теми. 

Оцінка «задовільно» (64) − здобувач вищої освіти в основному опановує теоретичні 

знання; має недостатньо стабільні знання; поверхово орієнтується в першоджерелах та 

основній літературі, рекомендованій до опрацювання; не вміє оцінювати факти та явища, 

пов’язувати їх із майбутньою діяльністю; відповідаючи на запитання теми, виявляє 

неточності у знаннях; припускається помилок при виконанні практичних навичок; має 

недостатньо сформовані фахові компетенції; непереконливо відповідає, плутає поняття; 

виявляє невпевненість під час відповідей на  додаткові запитання. Діапазон оцінювання (64) 

залежить від кількості правильних відповідей на запитання теми. 

Оцінка «незадовільно» (31) − здобувач вищої освіти не опановує навчальний 

матеріал теми, не знає наукових фактів, визначень, майже не орієнтується в першоджерелах і 

рекомендованій літературі, не демонструє професійне мислення; не формує практичні 

навички та фахові компетенції. Діапазон оцінювання (31) залежить від кількості 

правильних відповідей на запитання теми. Здобувач вищої освіти, знання, уміння і навички 

якого на навчальних заняттях за 12-бальною шкалою оцінено від 1 до 3 балів, вважається 

таким, що недостатньо підготувався до цих занять та має академічну заборгованість за 

результатами поточного контролю. 



 
 

Якщо здобувач вищої освіти не відпрацював пропущені навчальні заняття, не 

виправив оцінки 0,1,2,3, отримані на навчальних заняттях, не виконав модульної контрольної 

роботи (МКР) та  завдання самостійної  роботи менше ніж на 60% від максимальної кількості 

балів, виділених на ці види робіт, він вважається таким, що має академічну заборгованість за 

результатами поточного контролю. 

Пропущені заняття здобувач вищої освіти має обов’язково відпрацювати. За 

відпрацьовані лекційні заняття оцінки не ставляться, за практичні  заняття нараховуються 

бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 

Здобувачу вищої освіти, який не виконав поточних домашніх завдань, не підготувався 

до навчальних занять, в журнал обліку роботи академічної групи ставиться 0 балів.  

Здобувач вищої освіти, знання, уміння і навички якого на навчальних заняттях за 12-

бальною шкалою оцінено від 1 до 3 балів, вважається таким, що недостатньо підготувався до 

цих занять і має академічну заборгованість за результатами поточного контролю. Поточну 

заборгованість, пов’язану з непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до 

навчальних занять, здобувач вищої освіти повинен ліквідувати. За ліквідацію поточної 

заборгованості нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього (7, 8, 9) та високого 

рівня (10, 11, 12). 

 

Рейтингова оцінка за поточною успішністю (40 балів) 

Рейтингова оцінка за поточною успішністю (РО) визначається шляхом обчислення 

середнього арифметичного та його індексування.  

Вона визначається за такою формулою: 

РО =  (x̅ ⋅ 0,05 + 0,4) ⋅ Інр (11.1), де 

РО  рейтингова оцінка за поточною успішністю; 

x̅  середнє арифметичне; 

Інр  рейтинговий індекс. 

Рейтинговий індекс (Інр) з дисципліни становить 40 балів. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (10 балів) 

Самостійна робота оцінюється за наслідками  перевірки рівня засвоєння всіх питань, 

винесених на самостійну роботу. За самостійну роботу здобувач вищої освіти може отримати  

10 балів. При отриманні менше 6 балів самостійна робота вважається не виконаною і 

здобувач вищої освіти отримує можливість її перескладати. 

9-10 балів – здобувач вищої освіти активно опрацьовує основну та додаткову 

рекомендовану літературу; у повному обсязі засвоює теоретичний матеріал, винесений на 

самостійне опрацювання; правильно виконує конкретні практичні завдання; виявляє творчий 

підхід під час розв’язання ситуацій фахового спрямування; згідно поставлених вимог 

оформляє результати самостійної роботи (10 балів); може мати незначні неточності в 

оформленні результатів самостійної роботи (9 балів). 

7-8 балів – здобувач вищої освіти опрацьовує переважно основну літературу з теми; 

достатньо засвоює теоретичний матеріал, винесений на самостійне опрацювання; практичні 

завдання виконує при наявності незначних помилок (8 балів) або не зовсім повних висновків 

за одержаними результатами (7 балів); намагається знайти вирішення ситуацій фахового 

спрямування; згідно поставлених вимог оформляє результати самостійної роботи. 

6 балів – здобувач вищої освіти опрацьовує частково рекомендовану літературу, 

невпевнено орієнтується в першоджерелах; недостатньо засвоює теоретичний матеріал, 

винесений на самостійне опрацювання; не вміє поєднувати теорію з практикою; з помилками 

виконує конкретні практичні завдання; не здатний самостійно розв’язувати ситуації 

фахового спрямування; результати виконаної роботи оформляє без дотримання поставлених 

вимог. 

5-0 балів –здобувач вищої освіти опрацьовує лише деякі одиничні першоджерела (5-4 

бали); не засвоює теоретичний матеріал, винесений на самостійне опрацювання (3-2 бали); 



 
 

не формує практичні компетенції і на низькому рівні виконує практичні завдання (1 бал); у 

цілому неправильно виконує та оформляє самостійну роботу; не представляє результати 

самостійної роботи взагалі (0 балів). 

 
Критерії оцінювання модульної контрольної роботи (50 балів) 

 

Модульна контрольна робота виконується у письмовій формі. До її написання 

допускаються всі здобувачі вищої освіти. Позитивну оцінку за МКР не рекомендується 

покращувати. Невиконання МКР оцінюється 0 балів.  

Мета її написання – виявити рівень теоретичних знань та практичних умінь і навичок 

здобувачів з курсу «Психологія ведення переговорів». 

Здобувачі вищої освіти, які за результатами виконання МКР отримали рейтинговий 

бал менший 60% від максимальної кількості балів, виділених на цей вид роботи, а також ті, 

що не з’явилися для її виконання або не виконали її завдань, вважаються такими, що мають 

академічну заборгованість за результатами поточного контролю, ліквідація якої є 

обов’язковою. 

 

Підсумкова семестрова рейтингова оцінка (100 балів) 

Сума підсумкової семестрової модульної та рейтингових оцінок у балах становить 

підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується за національною шкалою і 

шкалою ЕСТS. 

 

Підсумкова семестрова рейтингова оцінка (100 балів) 

 

Поточний і модульний контроль (60 балів) Залік  

Поточний контроль Самостійна 

робота 

МКР  

100 балів 

40 балів 10 балів 50 балів 

 

 

Таблиця відповідності шкал оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої 

освіти з дисципліни 

Рейтингова 

оцінка з 

практики 

Підсумкова оцінка за шкалою ЕСТS Рекомендовані 

системою ЕСТS 

статистичні 

значення (у %) 

Підсумкова 

залікова оцінка за 

національною 

шкалою 

(диференційована)  

90-100 А (відмінно) 10 відмінно 

82-89 В (дуже добре) 25 добре 

75-81 С (добре) 30  

67-74 D (задовільно) 25 задовільно 

60-66 Е (достатньо) 10  

35-59 
FX (незадовільно з можливістю 

повторного проходження практики) 

 незадовільно 

34 і менше F (незадовільно з обов’язковим 

проведенням додаткової роботи під 

час повторного проходження 

практики) 

  

 

 



 
 

11. Процедура врахування результатів неформальної та/або інформальної освіти  

 

Визнання результатів неформального та/або інформального навчання особи закладом 

освіти (науковою установою) здійснюється згідно таких нормативно-правових документів: 

 наказу МОН від 08.02.2022 року №130 «Порядок визнання у вищій та фаховій 

передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або 

інформальної освіти»; 

 наказу ректора К-ПНУ від 06.02.2023 року №15-ОД «Порядок визнання в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти»; 

Процедура визнання результатів неформального та/або інформального навчання 

передбачає такий алгоритм дій: 

 подання здобувачем вищої освіти на імʼя декана факультету заяви щодо визнання; 

 ідентифікацію задекларованих у письмовій формі здобувачем вищої освіти результатів 

неформального та/або інформального навчання, які підлягають оцінюванню закладом 

освіти; 

 оцінювання задекларованих результатів навчання здобувача вищої освіти; 

 прийняття рішення про визнання та зарахування здобувачеві вищої освіти відповідних 

освітніх компонентів (складових освітніх компонентів) освітньої програми або відмову у 

визнанні. 

Загальний обсяг освітніх компонентів освітньої програми, що зараховуються 

здобувачеві освіти за підсумками визнання результатів неформального та/або інформального 

навчання, не може перевищувати 25% відповідної освітньої програми.  

Здобувач вищої освіти не може бути звільненим від атестації за підсумками визнання 

результатів неформального та/або інформального навчання. 
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